E Merkeze Teget Geometri

Yarigapi 13 cm olan kiire merkezinden 12 cm uzak-
likta bir dizlem ile kesiliyor.

Olusan arakesit dairesini taban kabul eden ve
kiirenin merkezi tepe noktasi olan koninin hac-
mi kag cm? tiir?

A)100nr B)75n C)60x D)48n  E)36n

Capi 2v/6 cm olan kiirenin igine cizilebilecek en

biiyiik hacimli kiipiin hacmi kag cm?3 tiir?

A)8 B) 8+2 C) 16v2 D) 27 E) 64
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O merkezli kirenin A merkezli kesitinin alani
1671 cm? dir.

[PA] L [BC], |PA|=2cm

olduguna goére, kiirenin yaricapi ka¢c cm dir?
A)3 B) L C)5 p) 1L

E)6
2 2

O,, kire merkezi

0,, A, B, C, D késeleri
klre Uzerinde olan dik
silindirin taban dairesi-
nin merkezi

|O,B| =3 cm

Yukaridaki sekilde dik silindirin hacmi 72r cm?3
olduguna goére, kiirenin alani ka¢ cm? dir?

A)84n B)96r C)100n D)120n E) 144rn

Yaricapt 17 cm olan bir kiire, merkezinden
15 cm uzakliktaki bir diizlemle kesildiginde bu
kesitin cevresinin, kesitin alanina orani kactir?
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Sekilde verilen kire (zerindeki bir P noktasinin
yer diizlemine olan uzaklidi IPBl = 2 birim ve B

noktasinin kirenin yere degdigi nokta olan A nok-
tasina uzakhdi |IABI = 4 birimdir.

Buna gore, kiirenin alani ka¢ br2 dir?
A) 75z B)80x C)96x D)100x E) 120x
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(T, AB) dik koninin igine 8,
ylzeylere teget olacak [
Q
sekilde bir kire yerles- E
tirilmistir. ]
=
|AB| =12 cm
A B |TB|=|TA|=10cm

Yukaridaki verilere gore, kirenin yaricapi kac
cm dir?

A) 1 B) V2 C) V3 D) 2 E)3

Yaricap! 3 cm olan bir dik silindirin icinde bir miktar
su vardir.

Bu kaba yaricapi 1 cm olan bir metal bilye atildi-
ginda metal bilyenin tamami su igcinde kaldigina
ve su tasmadigina gore, su ka¢ cm yiikselir?

A2 B % C) % D)

100 g1
27

27 27
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y
|OA| = 3 br

o 3 A

Yukaridaki koordinat sisteminde O merkezli ceyrek

daire verilmigtir.

Bu ceyrek dairenin y ekseni etrafinda 360° dén-
diriilmesiyle, tarali kismin olusturdugu cismin

hacmi kag br3 tiir?

A) 18n B) 15= C)12n D)9n E) 6n

A 24 B

Yukaridaki sekilde taban kenari 24 cm olan kare dik
piramit icerisinde tim ylizeylere tedet olan kiire ve-
rilmistir.

Bu kiirenin yaricapi 6 cm olduguna gore, pirami=
din yanal alani kag cm?2 dir?

A) 960 B) 820 C) 720 D) 660 E) 560
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1.Yancapi 10 cm olan bir kiirenin bir dizlemle kesildi- 4.
ginde elde edilen kesit alan1 647 cm? dir.

Bu kesiti taban kabul eden kirenin icindeki en
biiyiik hacimli koninin yanal alani ka¢ cm? dir?

A) 16v2n B) 32n C) 48n o . ,
Yukarnidaki sekilde yarigap!i 6 cm olan kire seklin-

D) 64n E) 645n deki demir bilye ile ici agzina kadar su dolu, yari¢ap!
33 em ve yiiksekligi 8 cm olan dik silindir veriliyor.

Demir bilye ile dik silindir yan-
daki gibi bosluk kalmayacak
sekilde birlestirildiginde tasan
suyun hacmi ka¢ cm? olur?

&7 N A) 54n B) 65 C)72n D) 96n E) 104n
2. Dik silindirin igerisine

sekildeki gibi i¢i su dolu
bir kiire ve dik koni
yerlestirilmigtir.
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Koninin igindeki su silindir ile kiire arasina
bosaltildiginda kiire tamamen su icinde kaldigina gore
silindirin yiiksekligi koninin yiiksekliginin kac katidir?

4
A)g B)% C)2 D)% E)3

Sekilde A ve B merkezli 5.Sekilde yarigapi 18 cm olan kire seklindeki bir karpuzun
es kareler O merkezli merkezinden 20° lik agcl ile kesilmis bir dilim gézikmektedir.

yarim kureye ve
o] 18 B

0 ~

A

C merkezli kureye

Q/ tegettir.

A ve B merkezli kiirelerin yaricaplari 5 cm ve C merkezli

kiirenin yaricapi 8 cm ise O merkezli kiirenin tiim alani
kag 1t cm? dir? Buna gore, bu dilimin yiizey alani kag = cm? dir?

A)1944  B)1240  C)1096  D)972 E) 648 A) 396 B) 388 C) 372 D) 342 E) 336
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